



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE COLMÉIA
CONCURSO PÚBLICO 001/2014
EDITAL Nº002/2014 RETIFICA O EDITAL 001/2014



O Presidente da Comissão Especial de Fiscalização do Concurso Público 001/2014 do Município de Colméia, Estado de Tocantins, constituída pelo Decreto n.º 021/2014, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Constituição Federal, Lei Orgânica do Município de Colméia, Leis Complementares 594/2010, 598/2010, 608/2011, 609/2011 e 669/2014, bem como, demais diplomas legais, torna pública que o Edital 001/2014 foi retificado passando a ter a seguintes alterações:

- 1- Fica alterada a tabela do subitem 2.1.

ONDE SE LÊ:

1 - ENSINO BÁSICO (ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO)						
199003	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	• Ensino Fundamental Incompleto.	30	02	R\$ 724,00 40h Semanais	R\$ 50,00
199032	GARI PESADO	• Ensino Fundamental Incompleto.	04	---	R\$ 880,00 40h Semanais	R\$ 50,00
2 - ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO						
299021	OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS	• Ensino Fundamental Completo; • Curso de operador de máquinas pesadas ou equivalente.	02	---	R\$ 2.200,00 40h Semanais	R\$ 50,00
299019	TRATORISTA	• Ensino Fundamental Completo; • Curso de tratorista ou equivalente.	02	---	R\$ 1.200,00 40h Semanais	R\$ 50,00
299022	MOTORISTA CATEGORIA "D e E"	• Ensino Fundamental Completo; • CNH categoria "D" ou "E".	12	---	R\$ 1.000,00 40h Semanais	R\$ 50,00
4 - ENSINO SUPERIOR						
402010	FARMACÊUTICO (A)	• Nível superior em Farmácia e registro no Conselho de classe.	01	---	R\$ 2.500,00 40h Semanais	R\$ 110,00
402023	ENFERMEIRO(A) PADRÃO	• Nível superior em Enfermagem e registro no Conselho de classe.	04	---	R\$ 2.000,00 40h Semanais	R\$ 110,00
401026	PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA	• Ensino Superior Completo em Pedagogia; ou • Licenciatura de graduação plena.	12	01	R\$ 1.697,39 40h Semanais	R\$ 110,00
402012	MÉDICO(A) (PSF)	• Nível superior em Medicina e registro no Conselho de classe.	02	---	R\$ 8.500,00 40h Semanais	R\$ 110,00
402006	PSICÓLOGO	• Nível superior Psicologia e registro no Conselho de classe.	01	---	R\$ 2.000,00 40h Semanais	R\$ 110,00
406001	ASSISTENTE SOCIAL	• Nível superior em Serviço Social e registro no Conselho de classe.	02	---	R\$ 2.200,00 30h Semanais	R\$ 110,00
=,=	T O T A L D E V A G A S		101	06	=,=	=,=

LEIA-SE:

1 - ENSINO BÁSICO (ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO)



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE COLMÉIA
CONCURSO PÚBLICO 001/2014
EDITAL Nº002/2014 RETIFICA O EDITAL 001/2014



199003	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	• Ensino Fundamental Incompleto.	30	02	R\$ 724,00 40h Semanais	R\$ 50,00
199032	GARI PESADO	• Ensino Fundamental Incompleto.	04	---	R\$ 880,00 40h Semanais	R\$ 50,00
199033	MOTORISTA CATEGORIA “D e E”	• Ensino Fundamental Incompleto; • CNH categoria “D” ou “E”.	12	01	R\$ 1.000,00 40h Semanais	R\$ 50,00
199034	OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS	• Ensino Fundamental Incompleto; • Curso de operador de máquinas pesadas ou equivalente.	02	---	R\$ 2.200,00 40h Semanais	R\$ 50,00
199016	TRATORISTA	• Ensino Fundamental Incompleto; • Curso de tratorista ou equivalente.	02	---	R\$ 1.200,00 40h Semanais	R\$ 50,00
4 – ENSINO SUPERIOR						
402010	FARMACÊUTICO (A)	• Nível superior em Farmácia e registro no Conselho de classe.	01	---	R\$ 2.500,00 40h Semanais	R\$ 110,00
402023	ENFERMEIRO(A) PADRÃO	• Nível superior em Enfermagem e registro no Conselho de classe.	04	---	R\$ 2.000,00 40h Semanais	R\$ 110,00
401026	PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA	• Ensino Superior Completo em Pedagogia; ou • Licenciatura de graduação plena.	12	01	R\$ 1.697,39 40h Semanais	R\$ 110,00
402012	MÉDICO(A) (PSF)	• Nível superior em Medicina e registro no Conselho de classe.	02	---	R\$ 8.500,00 40h Semanais	R\$ 110,00
402006	PSICÓLOGO	• Nível superior Psicologia e registro no Conselho de classe.	01	---	R\$ 2.000,00 40h Semanais	R\$ 110,00
406001	ASSISTENTE SOCIAL	• Nível superior em Serviço Social e registro no Conselho de classe.	02	---	R\$ 2.200,00 30h Semanais	R\$ 110,00
402017	TERAPEUTA OCUPACIONAL	• Nível superior completo que o habilite para o cargo e registro no Conselho de classe se exigido por Lei.	01	---	R\$ 2.200,00 40h Semanais	R\$ 110,00
==	T O T A L D E V A G A S		102	07	==	==

2- Fica alterado o subitem 4.1.5:

ONDE SE LÊ:

4.1.5.1 PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEIS BÁSICO E FUNDAMENTAL:

LEIA-SE:

4.1.5.1 PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEIS BÁSICO:



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE COLMÉIA
CONCURSO PÚBLICO 001/2014
EDITAL Nº002/2014 RETIFICA O EDITAL 001/2014

<http://www.amigapublica.com.br>



3- Fica alterado o subitem 5.1.3 alínea a):

ONDE SE LÊ:

a) PELA MANHA– Para os cargos de NÍVEL FUNDAMENTAL E NÍVEL MÉDIO.

LEIA-SE:

a) PELA MANHA– Para os cargos de NÍVEL MÉDIO.

4- O Edital 001/2014 será republicado na internet no endereço eletrônico <http://www.amigapublica.com.br>, com as devidas alterações impostas por este Edital.

5- As demais regras do Edital 001/2014 permanecem inalteradas.

COLMÉIA (TO), 24 de outubro de 2014.

PEDRO CLÉSIO RIBEIRO
Prefeito(a) Municipal

COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO
(Decreto n.º 21/2014, de 05 de maio de 2014)

ZÉLIA APARECIDA MARTINS DE OLIVEIRA
Presidente da Comissão

ILMA MARIA GOMIDES
Vice Presidente

MARIA DO SOCORRO DUARTE VIEIRA ALVES
Secretária

CARLOS JOSÉ DA SILVA
2º Secretário

MARIA NILZA PEREIRA BORGES
Membro